

Accento Decorspachtel

Efektná stierková technika na organickej báze pre použitie v interiéri aj exteriéri.



Popis výrobku

Účel použitia	Accento je stierková technika na organickej báze pozostávajúca zo základnej hmoty (Accento Dekorspachtel) a špeciálne vyvinutého efektného tmelu (Accento Effektspachtel). Vďaka rôznym farebným nuansám, štruktúram a efektných stierkových techník možno doceliť exkluzívnych a individuálnych plôch na fasáde i v interiéri. Je možné doceliť od ľahko štruktúrovaného jednofarebného vzhľadu až po silné kontrasty s metalickými efektmi, podľa požiadaviek konkrétneho objektu a konkrétneho vkusu.
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none"> ■ jemná štruktúra povrchu ■ odolná vplyvom poveternosti a UV žiareniu ■ pripravená v konzistencii pre spracovanie ■ odolná proti oteru ■ vodoodpudivá
Balenie/veľkosti balenia	Accento Dekorspachtel: 10 kg
Farebné odtiene	<p>Accento Dekorspachtel:</p> <p>Širokú škálu odtieňov možno pripraviť strojovým tónovaním technológiou ColorExpress.</p>
Stupeň lesku	Matná až hodvábné matná
Skladovanie	V chlade, ale nie na mraze. Nádoby uchovávajúte dobre uzavreté.
Technické údaje	<ul style="list-style-type: none"> ■ Hustota: 1,20 – 1,25 kg/l Maximálna veľkosť zrna: jemná (< 100 µm)

Spracovanie

Vhodné podklady	<ul style="list-style-type: none"> ■ tepelno izolačné systémy Capatect ■ nenatretý betón ■ vápennocementové a cementové omietky ■ matné, nosné nátery disperznými farbami ■ nosné nátery silikátovými farbami ■ sadrové omietky, sadrové a sadrokartónové dosky ■ nevhodné sú podklady s výkvetmi solí, podklady z plastov, dreva a kovov ■ nevhodné jsou podklady s výkvety solí, podklady z plastů, dřeva a kovů ■ nevhodné sú podklady s výkvetmi solí, podklady z plastov, dreva a kovov
Príprava povrchu	<p>Podklad musí byť pevný, nosný, čistý, suchý.</p> <p>Nenosné nátery lakov, disperzných farieb a omietok, rovnako ako nenosné minerálne nátery je nutné bezo zvyšku odstrániť. Dobre držiace staré nátery očistite suchou alebo mokrou cestou.</p>



Plochy s výskytom rias, plesní alebo machov očistite tlakovou vodou dodržiavajúc bezpečnostné predpisy.

Ošetríte prípravkom Capatop a nechajte vyschnúť.

Plochy znečistené priemyselnými exhalátmi alebo sadzami očistite tlakovou vodou za použitia vhodného čistiaceho prostriedku. Podľa stavu podkladu ho prípadne spevníte hĺbkovým penetračným prostriedkom Caparol.

Podklad musí byť po príprave rovný a jednotný. V prípade nerovností podklad celoplošne vyrovnajte.

Príprava materiálu

Accento Dekorspachtel pred použitím dobre premiešajte nízkootáčkovým miešadlom.

Aby zostali zachované všetky vlastnosti výrobku, nemiešajte ho s inými materiálmi.

Spôsob nanášania

Základná vrstva:

Prvá vrstva tmelu sa nanáša a štruktúruje nerezovým hladidlom. Accento Dekorspachtel možno modelovať do rôznych štruktúr. Po vyschnutí (cca 24 hodín) sa brúsnym papierom so zrnitosťou 180 - 240 obrúsia vystupujúce hrany. Prach starostlivo odstráňte.

Druhá vrstva:

Druhá vrstva tmelu sa nanáša obdobným spôsobom, ako vrstva prvá len s tým rozdielom, že sa v tomto prípade použije špeciálne hladidlo Accento. Základná hmota (Accento Dekorspachtel) sa celoplošne naniesie a pomocou vhodného Accento plastového hladidla stiahne na nulovú hrúbku (Zamedzte stopám po nasadení nástroja). Tak je zaručená plocha bez stôp po obrusu kovu.

Záverečná vrstva:

Pre poslednú vrstvu sa použije tmel Accento Effektspachtel. Tá môže byť spracovaná podľa individuálnych požiadaviek transparentná alebo pigmentovaná (zlatá, strieborná, medená). Accento Dekorspachtel sa celoplošne naniesie a pomocou Accento plastového hladidla stiahne na nulovú hrúbku.

Odporúčanie:

Pretože technika Accento umožňuje veľké možnosti spracovania, odporúčame vždy vytvoriť pre daný objekt vzorovú plochu.

Vytvorenie povrchovej vrstvy

Tepelnoizolačné systémy:

Pozor: pri tepelnoizolačných systémoch je potrebné zohľadniť súčiniteľ odrazu svetla. U tmavých odtieňov, ktoré majú súčiniteľ nižší ako 25 je potrebné použiť skladbu Darkside. U svetlejších odtieňov je možné použiť skladbu s polystyrénovými izolačnými doskami.

ETICS v skladbe Darkside:

- lepenie lepidlom Capatect Dämmkleber 181 alebo Capatect Haftmörtel fine
- izolačné dosky z minerálnych vlákien
- základná vrstva z tmelu Capatect Carbonit v hrúbke 5 mm
- omietka CarboPor Reibputz 15

ETICS v skladbe s doskami z polystyrénu:

- lepenie lepidlom Capatect Dämmkleber 181 alebo Capatect 190 fine
- izolačné dosky Capatect Dalmatin
- základná vrstva z tmelu Capatect Carbonit alebo Capatect Minera Carbon
- omietka CarboPor Reibputz 15

Aby sa docielilo rovného podkladu, pretmelí sa štruktúra omietky tmelom Capatect Carbonit. Potomnasledujú vrstvy v tomto poradí:

- Capatect penetrácia pod omietku podfarbená podľa odtieňa nanášaného tmelu
- Accento Dekorspachtel
- Accento Effektspachte

Ostatné nosné podklady v exteriéri:

- celoplošné vyrovnanie podkladu tmelom Capatect Carbonit
- Capatect penetrácia pod omietku prefarbená podľa odtieňa nanášaného tmelu
- Accento Dekorspachtel
- Accento Effektspachtel

Nosné podklady v interiéri:

- celoplošné vyrovnanie podkladu tmelom Caparol Akkordspachtel

Spotreba	<ul style="list-style-type: none"> ■ v prípade potreby základný náter Caparol Tiefgrund LF ■ Accento Dekorspachtel ■ Accento Effektspachtel
Podmienky spracovania	<p>Cca 1 - 1,5 kg / m², v závislosti na voľbe štruktúry a spracovania. Hrúbka vrstvy maximálne 1 mm.</p> <p>Minimálna teplota pre spracovanie je +5°C, maximálna +30°C - platí pre vzduch, podklad i materiál.</p> <p>Nepracujte na priamom slnečnom svite, za vetra, hmly alebo vysokej vzdušnej vlhkosti.</p>
Sušenie/čas schnutia	<p>Accento Dekorspachtel:</p> <p>Pri 20° C a 65% vzdušnej vlhkosti je povrch suchý cca po 12 hodinách. Pri nanášaní vo viacerých vrstvách dodržujte prestávky medzi vrstvami 24 hodín. Pre brúsenie je povrch zaschnutý po 24 hodinách.</p>
Čistenie nástrojov	Pracovné nástroje očistite po použití ihneď vodou.
Upozornenie	Podľa nanášaného množstva a techniky spracovania je možné docieľiť viac, či menej viditeľné štruktúry povrchu.

Upozornenia

Upozornenia na nebezpečenstvá/ bezpečnostné odporúčania (Stav v momente tlače)	<p>Obsahuje Zmes 5-chlór-2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu a -2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu s chloridom horečnatým a dusičnanom horečnatým. Môže vyvolať alergickú reakciu.</p> <p>Na požiadanie možno poskytnúť kartu bezpečnostných údajov.</p>
Likvidácia	<p>Na recykláciu odovzdávajte iba bezo zvyšku vyprázdnené nádoby. Zvyšky materiálu likvidujte podľa miestnych predpisov.</p> <p>Kód odpadu: 08 01 11</p>
Deklarácia obsiahnutých látok	Minerálne plnivá, keramické guľôčky, emulzie silikónových živíc, akrylátová živica
Technické poradenstvo	V tomto tlačive nie je možné pojednávať o všetkých podkladoch, ktoré sa vyskytujú v praxi, a o technických postupoch natierania týchto podkladov. Ak by sa pracovalo s podkladmi, ktoré nie sú uvedené v tejto technickej informácii, bude nutné previesť konzultáciu s nami alebo s našimi pracovníkmi služieb zákazníkom. Sme ochotní Vám kedykoľvek poskytnúť detailné rady k daným objektom.
Servisné centrum pre zákazníkov	<p>Caparol Slovakia s.r.o. Stará Vajnorská 27, 831 04 Bratislava Tel.: +421 905 591 584 www.caparol.sk</p>

Technické informácie · Vydané: November 2021

Všetky návrhy a aplikačné inštrukcie v tomto dokumente sú založené na našich najnovších technických skúsenostiach. Vzhľadom k širokej palete individuálnych podmienok projektu, nepreberáme zodpovednosť za ich obsah. Tieto pokyny nezavazujú kupujúceho / aplikátora od jeho zodpovednosti určiť vhodnosť výrobku vzhľadom na vlastnosti projektu. Tieto inštrukcie sú platné, do vydania novej inštrukcie. Platia naše Všeobecné obchodné podmienky predaja a dodávok materiálov, v najnovšom vydaní. Tento dokument je prekladom našej Nemeckej technickej informácie č. Technické informácie · Vydané: November 2021